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@Ephl

BBeaoeHue

Llenb naHHOM paboThbl 3aKtoYaeTcs B pa3paboTKe YHMBePCaribHOro
anIropuT™Ma YMCNEHHOIo peLLleHNa CUCTeMbl YpaBHeEHWIM BeMTMmaHa o
OnMcaHma 3aBUCUMOCTM aKTUBHOCTM B LienoYkKe B- pacnanoB ang
JalbHenLlero y4érta B pacyeTe aHepreTUYecKmMX CMeKTpPoB aHTUHENTPUHO

OT 90EePHOro peakKTopa.

3agauu

*N3y4nTb METOOUKY PETMNCTPALUN HEMTPUHO U pacy€Ta akKTUBHOCTEM
PagMOaKTUBHbIX M30TOMOB.

* [MpoaHanM3nMpoBaTb Pa3/IMYHbIe YMCIIeHHble MeToabl O19 peLleHUd
cucTeM onddepeHLUMnanbHbIX YpaBHEHUN.

*« HanmcaTb COBCTBEHHYIO MPOrpaMMy o9 peLleHnsa CUCTEMbI
ypaBHeHUM BenTmMaHa B npocTeniueM NpnbamKkeHmMm n CpaBHUTb
aNTTOPUTM CO BCTPOEHHbLIM CUCTEMHbIM.
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CucrtemMma ypaBHeHUn benTMaHa
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Pacnag mnsotona AOoepHble peakumm Hapa6OTKa 3a cyeT Hapa60TKa 3a cuer Hapa6oTKa 3a cqu
(n,y), (N, 2Nn) OeneHns i-oro pacrnana peakumm (n,y), (N, 2n)
N30TOMa npenblayLmx Ha npegbiayLmx
N3O0TOMOB B LLENMOYKE  N30TOMax B LLerno4ke
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@&Ephl

PelueHue Ha npuMepe NpocTemLleun CUCTeMbl

PaccMaTpmBaeM cUCTEMY, OMMUCbIBAOLLYIO PagMOaKTUBHbIE
npeBpaLleHna B MpocTenLLeM NpUonmKeHmm
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@Ephl

Peanusauusa anropmtMma v aHanms3
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@Ephl

Peanusauusa anropmtMma v aHanms3

PeanunsoBaHHbLIN anroputm PK4 TeopeTnyeckasa 3aBUCUMOCTb le—1a OTKJIOHEeHue
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Peanunsauua aaropmrmMa v aHanams3 @Ephl

PeannzoBaHHbIN anroput™m PK4 TeopeTunyeckas 3aBUCMMOCTb le—1a OTKJIOHEeHue
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3aKJ/ilouyeHue @Ephl

B pe3ynbTaTte npoaefiaHHoOM paboTbl Obila M3ydeHa MeToAMKa pacyéTa
aKTUBHOCTEW PagMOaKTUBHbIX M30TOMOB. BbifT pacCCMOTPEH MeXaHM3M POXKOEHUSA
SNEKTPOHHbIX aHTUHEUTPUHO B A0 PHOM peaKTope 1 CXxeMa pPacyéTa
3aBUCUMOCTU SHEPreTUYEeCKOro CrneKTpa 3M1eKTPOHHbIX aHTUHENTPUHO OT
AOePHOIro peaKTopa OT BPEMEHM.

Peanm3oBaH anropnt™ PyHre-KyTTbl O719 peLlleHna CUCTEMbI YPaBHEH UM
BenTMaHa B npocTeniemM npubamxeHmnm n npoBegeHoO CpaBHEHWE
PeanmM30BaHHOIO afifoPMTMa CO BCTPOEHHbIMU. BbiaBneHbl 0COOEHHOCTU
peLleHNa CUCTEMbI PA3/TMYHBIMW MeTodaMM

3a4a4n, NocTaBNeHHble Ha JaHHOM 3Tane MccreaoBaTelbCKOM PaboThl
OOCTUIHYTbI B MOoNHOM Mepe. JanbHenaa paboTa byaoeT 3aknto4aTbCa B
0600LLEHMN PEANM30BAHHOIO afifOPUTMa Ha CNy4Yan XECTKUX 3a4a4, a TakxKe
NIaHNPYeTCHa ydeCTb MepBble cflaraeMble B HEOOHOPOAHOCTU CUCTEMDI
ypaBHeEHUNW BbenTtMmaHa.
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BeKkoBoOe paBHOBecue @Ephl
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BekoBoe paBHOBECKE 3aKNOYAETCA B TOM, YTO YMCA0 pacnagoB (aKTUBHOCTb) BCEX M30TOMOB
LLleNOYKM PaBHO ApPYr APYrY, U €C/IN UCXOAHbIN N30TON MMEET O4eHb 6O/bLLOE BPEMSA }KMU3HU (NOCTOAHHANA
aKTUBHOCTb), TO HUKAKOro USMEHEHUA aKTUBHOCTU U Y I04MEPHUX PAANOAKTUBHbIX 3/IeMeHTOB He HabntoaaeTca. C
NOCTAaTOYHOM TOYHOCTbIO MOYKHO CYMTATb, YTO BEKOBOE PaBHOBECME HAaCcTynaeT 3a BPeMs, PpaBHOE
decamuKpamHomy nepuoody noaypacnaga Hambonee A0NTOXKUBYLLETO AOYEPHEFO 3/IEMEHTA:
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OCHOBHbI€ npoLecchbl NpoTeKawLwe B

A0epPHOM peaKTope
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UucneHHbIe MeTOoADbI

MeToabl

OpHoLwarosblie
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AHanuTUYeckKoe pelueHue npocremLuemn
CUCTEMbI

¥%aﬂﬂﬂ

PelLleHKMe:
(
e R\ —Xat 1 1 =X RA 1 1
No(t) = —xmnam e ™ H B = B — x)e ™ — xoew T B — )
§ Mi(t) = —xBe Xt + £ + Rz — £)e ™Mt
Vo) = 3,(1—e™™)

14



OCHOBHbI€ npoLecchbl NpoTeKaloLiue B
aAepHOM peaKTope

e |lpvMep npouecca geneHnd TONIMBHOIO ypaHa B
AO0EePHOM peaKTope
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Peanusauusa anropmtMma v aHanms3
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Peanusauusa anropmtMma v aHanms3
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N2(t)

Peanunsauua aaropmrmMa v aHanams3 MEPNI
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Peanusauusa anropmtMma v aHanms3 MEPRI
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Peanusauusa anropmtMma v aHanms3
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N2(t)

Peanusauusa anropmtMma v aHanms3 MEPRI
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AHanu3 pe3ynbTaToB @riflEPhl

*Peanm3oBaHHbIN aNrOPUTM OMMCbIBAET PeLleHne C HAaMMEHbLUMM OTKITOHEHMEM
*BcTpoeHHOe pelueHme HeaBHbIM MeTogoM PyHre-KyTTbl aBnaeTtca 6onee
TOYHbIM, YEM BCTPOEHHOE pelleHmre 9BHbIM MeETOA0M

*AHaNUTMYECKOE peLleHMe B «0D1aCcTu yECTKOCTM» 3aa4YM NepecTaéT TOYHO
OMMCbIBaTb pPeLleHMne CUCTEMDI

*Hamnbosiee TO4HO B «0BMACTU KECTKOCTU» 33434y ONMUCbIBAET BCTPOEHHbIMN

HeaBHbIM MeToO PyHre-KyTThbl
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